



1000

## БІЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

22 червня 2020 р.

смт Білокуракине

№ 21

#### Про результати оцінки діяльності Білокуракинської районної державної адміністрації за 1 квартал 2020 року

Керуючись статтями 6, 13, 17, 28 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», враховуючи Розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 15 травня 2020 року «Про запровадження щоквартального моніторингу та оцінки результатів діяльності райдержадміністрацій Луганської області», з метою стимуляції розвитку соціально-економічного розвитку Білокуракинського району, зобов'язую:

1. Інформацію «Про результати оцінки діяльності Білокуракинської районної державної адміністрації за 1 квартал 2020 року» прийняти до відома.
2. Керівникам структурних підрозділів та відділів райдержадміністрації проаналізувати за відповідними напрямками показники результатів оцінки діяльності за 1 квартал 2020 року та підготувати пропозиції щодо шляхів вирішення проблемних питань, що стримують розвиток території району.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова

Сергій ЩЕБЕТЕНКО

## **Про результати оцінки діяльності Білокуракинської районної державної адміністрації за 1 квартал 2020 року**

Оцінка результатів діяльності районних державних адміністрацій Луганської області за 1 квартал 2020 року проведена Департаментом економічного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності та туризму облдержадміністрації відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 15.05.2020 № 363

Оцінку здійснено за 26 показниками, що характеризують ситуацію за 8 напрямками в різних сферах соціально-економічного розвитку території (економіка та фінанси, охорона здоров'я, освіта, соціальний захист та культура, екологія та енергетика, інфраструктура та будівництво, громада та розвиток територій, виконавська дисципліна).

Білокуракинський район за цим рейтингом потрапив в аутсайтери

### **Напрямок 1. Економіка та фінанси (7 місце)**

#### ***1. Рівень надходжень податку на доходи фізичних осіб на одну особу наявного населення станом на 1 січня попереднього року***

Рівень надходжень податку на доходи фізичних осіб на одну особу наявного населення на звітну дату збільшено в порівнянні до відповідного періоду попереднього року на 0,083 тис. грн., у зв'язку із зменшенням кількості наявного населення на 01 січня 2020 року.

#### ***2. Прострочена кредиторська заборгованість з виплати заробітної плати (з нарахуваннями) працівникам бюджетних установ, які утримуються за рахунок коштів місцевих бюджетів***

За 1 квартал 2020 року кредиторська заборгованість відсутня.

#### ***3. Рівень виконання доходів загального фонду зведеного бюджету району***

Рівень виконання доходів загального фонду зведеного бюджету у 1 кварталі 2020 року розраховано до обсягу коштів, затверджених на рік (з урахуванням змін) та з поданих показників за 1 квартал 2020 року становить 27 відсотків, а рівень виконання доходів до планових показників 1 кварталу 2020 року (з урахуванням змін) становить 104,5 відсотків, тобто план звітного періоду перевиконано на 2037,245 тис. грн

#### ***4. Обсяг доходів зведеного бюджету району (без трансфертів)***

Обсяг доходів зведеного бюджету (без трансфертів) у 1 кварталі 2020 року в порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшився на 3219,097 тис. грн. або на 19,2 %.

#### ***5. Відкриті торги, що відбулися, – середня кількість учасників відкритих торгів***

Показник залишився на рівні відповідного періоду минулого року.

#### ***6. Відкриті торги, які оскаржені учасниками в Антимонопольному комітеті, – частка задоволених Антимонопольним комітетом скарг на відкриті торги***

У 1 кварталі 2020 року оскарження відкритих торгів відсутні.

#### **7. Рівень середньомісячної заробітної плати**

Це статистичний розрахунковий показник, який на 16,9 % менший за обласний ( 9195 грн.)

#### **8. Обсяг залучених коштів міжнародної технічної допомоги**

У 1 кварталі 2020 року збільшився в 3 рази (або на 251 тис. грн..) у порівнянні з 4 кварталом 2019 року

### **Напрямок 2. Охорона здоров'я (10 місце)**

#### **9. Кількість укладених декларацій про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу**

За 1 квартал 2020 року зменшилась на 892(6%) і на даний час становить 13895, або 75,0% від усього населення. Зменшення кількості декларацій пояснюється тим, що лікар-педіатр Губаренко І.І. з 31.01.2020р. звільнилась з центру і всі її декларації НСЗУ були скасовані. Замість неї почала працювати лікар-педіатр Кузьменко У.С. На даний момент вона заключила декларації у кількості 267 і в подальшому проводиться робота для збільшення їх кількості.

#### **10. Рівень охоплення щепленнями відповідно до річного календаря профілактичних щеплень в Україні**

Низький рівень виконання плану пов'язаний з тим, що у березні-квітні 2020 року профілактичні щеплення у зв'язку з карантинном у районі не проводились. Після роз'яснення МОЗ України, Головного санітарного лікаря про необхідність і можливість проведення щеплень в умовах карантину, з 01.05.2020р. виконання щеплень поновлено, про що населення району було інформовано через засоби масової інформації. За травень було проведено щеплення 148 чол., за червень - 78 чол. Станом на 15.06.2020р. виконання річного плану щеплення дитячого населення складає 53,0%,. дорослого населення - 20,0%, було 4,0%. План проведення профілактичних щеплень за 1 півріччя 2020р. буде виконаний.

#### **11. Смертності дітей у віці до 1-го року**

За 1 квартал 2020р. по нашому району цей показник становить 0, а в рейтингу займаємо 4-9 місце, що вкрай незрозуміло.

### **Напрямок 3. Освіта (12 місце)**

За напрямом «Освіта» район в обласній рейтинговій оцінці посів 12 місце, так сталося тому, що звітні данні Білокуракинської та Лозно-Олександрівської ОТГ не були включені Департаментом освіти і науки Луганської ОДА до загального районного показника (показник включає данні лише по 3 сільським радам, які не ввійшли до громад, а не в цілому по району)

#### **12. Кількість дітей віком від трьох до п'яти років, охоплених дошкільною освітою**

Кількість зареєстрованих дітей на території району складає 60 чоловік, охоплено дошкільною освітою 40, що складає 67%.

Низький відсоток охоплення дітей зумовлений неможливістю батьків з віддалених територій сільської ради підвозити дітей до закладів дошкільної освіти короткотривалого перебування. На відкриття та утримання дошкільних закладів з повним режимом перебування відсутні кошти.

**13. Кількість дітей з особливими освітніми потребами, охоплених інклюзивним навчанням (крім дітей, яким протипоказано відвідувати заклади освіти за станом здоров'я)**

Діти з особливими освітніми потребами відсутні

**14. Розширення мережі опорних закладів загальної середньої освіти**  
Створення мережі опорних закладів не відповідає вимогам щодо кількості дітей, які навчаються та відстанню між населеними пунктами тому опорні школи в районі на даний час не створені.

**15. Організація підвезення учнів до закладів загальної середньої освіти шкільним автобусом**  
Кількість учнів що потребують підвезення та кількість учнів які забезпечені підвезенням складає 100 відсотків. Показники використовувалися по 3 сільським радам, а не в цілому по району.

#### **Напрямок 4. Соціальний захист та культура (7 місце)**

**16. Кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, яких влаштували до сімейних форм виховання**

У 1 кварталі 2020 р. на території району було 9 дітей, які потребували влаштування у прийомні сім'ї. Влаштовано за 1 квартал 2020р. 7 дітей.

Білокуракинська РДА займає друге місце у рейтингу області. Проте порівняння фактичних натуральних показників не відображає фактичного стану (якщо немає дітей, які потребують влаштування, або кількість влаштованих дітей значно менша кількості дітей які потребують влаштування)

**17. Проведення культурно-мистецьких заходів**

За перший квартал 2020 року проведено 188 культурно мистецьких заходів, що складає 64% відповідно до 4 кварталу 2019р. Зменшення заходів зумовлено введенням карантину та заборонаю проведення культурно мистецьких заходів

**8. Забезпечення комп'ютеризації бібліотек та підключення до мережі Інтернет**

Забезпеченість бібліотек комп'ютерною технікою становить 30%, підключені до Інтернету 64%. Низький показник забезпеченості зумовлений відсутністю фінансування на придбання комп'ютерної техніки. Працівники бібліотек разом зі спеціалістами райдержадміністрації намагаються вирішити цю проблему. Вони пишуть проекти та беруть участь у конкурсах для отримання грантових коштів на придбання комп'ютерної техніки для бібліотек .

**19. Кількість учасників клубних формувань**



Кількість учасників клубних формувань становить 1079 чоловік, що на 29 чоловік більше ніж в 4 кварталі 2019 року

#### **20. Кількість дітей, які навчаються в школах естетичного виховання**

В школі естетичного виховання Білокуракинської ОТГ навчається 85 дітей, що становить 6,6% до кількості учнів загальноосвітніх шкіл. Збільшення контингенту учнів неможливо у зв'язку з відсутністю додаткових ставок викладачів.

Показники використовувалися по Білокуракинському району.

### **Напрямок 5. Екологія та енергетика (12 місце)**

#### **21. Сумарна потужність альтернативних джерел енергії (електричної та теплової)**

На території Білокуракинського району протягом останніх років дуже повільно впроваджуються альтернативні види енергетики.

Першою причиною повільного впровадження вищезгаданих заходів є те, що на більшості котелень, які ще не перейшли на альтернативні види енергетики встановлені нові газові котли. Дані котли не доцільно замінювати, так як на них були витрачені чималі бюджетні кошти, а свій ресурс вони ще не вичерпали. Заміна цих котлів буде відбуватися поступово. Другою причиною є те, що переобладнання котелень на альтернативні види енергетики керівники підприємств, організацій та установ воліють проводити разом з реконструкцією самого опалювального приміщення, якщо це є доцільним.

Третя причина є основною – це недостатнє фінансування даних робіт, так як переведення котельні на альтернативні види енергетики передбачає не тільки заміну котлів, але й переобладнання самих котелень разом з документацією, та потребує великих коштів.

Але головна причина, що район зайняв 12 місце, це є помилка при наданні попередньої інформації, так як в ЗОШ I-III ступенів смт Лозно – Олександрівка, була переобладнана котельня в якій було встановлено 2 твердопаливних котли потужністю 150 кВт та 200 кВт відповідно. Дана котельня була введена в експлуатацію 01.01.2020 року, але не відображена у інформації за 1 квартал 2020 року.

#### Пропозиції щодо вирішення даних проблем.

Насамперед необхідно проводити більше роз'яснювальної роботи з керівниками підприємств, організацій та установ щодо доцільності та економічної вигідності вищезазначених проектів. Залучати більше коштів для впровадження відповідних заходів в тому числі з місцевих, обласного, державного бюджетів, пошук та залучення інвесторів, участь у міжнародних програмах.

#### **22. Рівень використання обсягу коштів спеціального фонду на виконання природоохоронних заходів**

Обсяг коштів передбачених розподілом на 1 квартал 2020 року за спеціальним фондом по району складає 1,252 тис. грн., обсяг спрямованих

асигнувань станом на 01.04.2020р. – 2,436 тис.грн., але кошти спеціального фонду не використовувались, а благоустрій територій району проводився за рахунок інших коштів (спонсорська допомога, кошти місцевих бюджетів), а кошти спеціального фонду планується використовувати у 2-3 кварталах 2020року.

## **Напрямок 6. Інфраструктура та будівництво (4-12 місяць)**

### ***23. Рівень інвентаризації несанкціонованих сміттєзвалищ на території району з подальшою їх ліквідацією***

На території Білокуракинського району несанкціоновані сміттєзвалища відсутні.

### ***24. Протяжність комунальних автомобільних доріг, на яких проведено капітальний ремонт, реконструкцію***

В Білокуракинському районі за I квартал 2020 року було проведено ямковий ремонт 85м<sup>2</sup> доріг комунальної власності на загальну суму 36 тис. грн. Загальна протяжність доріг комунального значення становить 115,5 км, відремонтовано приблизно 0,02% від загальної площі доріг. Причин, що призвели до відсутності робіт на дорогах декілька, а саме:

Погодні умови. В I кварталі 2020 року була дуже нестабільна погода, яка могла призвести до порушення технології укладки асфальто-бетонної суміші, як наслідок не досить якісний ремонт та марно витрачені кошти за неякісно проведені роботи на дорогах комунального значення.

#### Карантин та брак коштів в місцевих бюджетах громад та сільрадах.

На ремонт комунальних доріг в 2020 році було заплановано виділити 499 тис грн Білокуракинською ОТГ та Павлівською сільською радою. Інші не передбачали виділення коштів на ремонт доріг через те, що вільні кошти на заплановані заходи відсутні, але у зв'язку з введенням карантину (COVID-19) надходження до місцевого бюджету знизились та виділення запланованих коштів було перенесено на III –IV квартал поточного року.

#### Відсутність асфальтобетонної суміші через простій місцевого АБЗ.

В Білокуракинському районі ремонтом автомобільних доріг займається місцеве підприємство філія «Білокуракинський райавтодор», яке на даний час не може провести роботи по ремонту автомобільних доріг комунальної власності через те, що сировина для запуску місцевого АБЗ (асфальтобетонного заводу) відсутня, а придбання суміші в других районах через транспортні витрати підвищить ціну на суміш і вартість самих робіт.

### ***25. Забезпечення прийняття в експлуатацію об'єктів незавершеного будівництва комунальної форми власності, проектний строк реалізації яких перевищено на три і більше років***

## **Напрямок 7. Громада та розвиток територій**

### ***26. Охоплення території району спроможними територіальними громадами, які мають високий та середній рівень спроможності відповідно до Методики формування спроможних територіальних громад***

На території Білокуракинського району створено дві спроможні громади і створення нових в перспективному плані не передбачено.

### **Напрямок 8. Виконавська дисципліна**

Розгляд цього напрямку винесено окремим питанням на колегію.

Головний спеціаліст відділу  
інвестицій, інфраструктури,  
захисту довкілля, житлово-  
комунального господарства,  
містобудування та архітектури



Олена ЛЕГОСТАЄВА